



## **Жительница Бабынинского района осуждена за заведомо ложные показания в суде.**

Собранные Сухиничским межрайонным следственным отделом СКР по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 51-летней жительнице Бабынинского района, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля в суде).

Следствием и судом установлено, что осужденная являлась свидетелем по уголовному делу по обвинению своего односельчанина в совершении особо тяжкого преступления против половой неприкосновенности её малолетнего ребёнка. В ходе рассмотрения уголовного дела в Калужском областном суде, находясь в зале судебного заседания, осужденная, будучи предупрежденной об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, умышленно в целях воспрепятствования установлению истины по уголовному делу, сообщила суду о том, что подсудимый не совершал преступления в отношении её ребенка.

Этим показаниям судом дана критическая оценка, мужчина был осужден, а в отношении его «защитницы» возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 307 УК РФ. Приговором суда лжесвидетельнице назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей.

08 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/913263>